

Előterjesztés

A Képviselő-testület 2014. április 16-án tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: A Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kérelme ingyenes uszoda használatra

Tisztelt Képviselő-testület!

A Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatója azzal a kéréssel fordul Képviselő-testület felé, hogy az iskola testnevelői által felmért testnevelési órákon az úszáshoz ingyenes uszoda használatot szíveskedjen biztosítani. A kérelem az előterjesztéshez csatolva van.

Képviselő-testületünk is támogatja az egészséges életmódra nevelést, többek között a 2012. évben éppen az úszásoktatás bevezetését kezdeményezte, 2013-ban pedig a strandbelépők költségét biztosította 66.000,-Ft összegben.

Javaslatom, hogy támogassa a Képviselő-testület a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatója által beadott kérelmet úgy, ahogyan a kérelmében megfogalmazódott, az uszoda használat csak és kizárólag a testnevelési órákra korlátozódjon, meghatározott időtartamra és főre.

A benyújtott kérelem alapján a legkedvezőbb, ha napi jeggyel számolunk. 70 fő tanulóval a szakmai koordinátor számítása alapján 70.000,-Ft-ba kerül a belépő ára, május és június hónapokban 10-10 alkalommal, majd a következő tanévben szintén 70 fő tanulóval, szeptember és október hónapokban 10-10 alkalommal, így szintén 70.000,-Ft-os költséggel. Mindösszesen 140.000,-Ft-ot biztosítson a Képviselő-testület a 2014. évi költségvetés terhére.

A támogatás az államháztartáson belül történik, így a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló törvényi feltételek erre nem vonatkozik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjen.

Déaványa, 2014. április 14.

Szűcsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

___/2014. (IV.16.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói számára - a testnevelés órák keretei terhére megtartandó úszásoktatás érdekében - a Strandfürdőbe történő belépő jegyek árát 70.000,- Ft összegben az idei 2013/2014-es tanévre, illetve a következő 2014/2015-ös tanévre is szintén 70.000,- Ft összegben, mindösszesen 140.000,-Ft összegben biztosítja a 2014. évi általános tartalék terhére.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a Megállapodás megkötésével.

Felelősök: Valánszki Róbert polgármester
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: értelem szerint